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平成３０年教育委員会第７回臨時会会議録

開会日時  平成３０年 ７月３０日  午前 １０時００分 

閉会日時     同      上   午前 １０時１２分 

 場  所  教育委員会室 

 出席委員  教 育 長  塩 澤  雄 一 

同職務代理者  齋 藤  初 夫 

       委  員  塚  本   亨   

       委  員  天 宮  久 嘉 

       委  員  大 里  豊 子 

 議場出席委員  

・教 育 次 長    駒井 亜子 

・教育総務課長    鈴木 雄祐 

・学校施設整備担当課長    杉谷 洋一 

・指 導 室 長    和田 栄治 

・統括指導主事    塩尻   浩 

・地域教育課長    山崎  淳 

・生涯学習課長    加納 清幸 

・中央図書館長    鈴木  誠 

・学校教育担当部長    杉立 敏也 

・学校施設課長    若林 繁 

・学 務 課 長    神長 康夫 

・学校教育支援担当課長    須子 賢一 

・統括指導主事    大川  千章 

・放課後支援課長    生井沢 良範  

・生涯スポーツ課長    倉地 儀雄 

書  記 

・教育企画係長 冨澤 章文 

開会宣言  教育長 塩 澤  雄 一 午前 １０時００分 開会を宣する。 

署名委員  教育長 塩 澤  雄 一  委 員 齋 藤 初 夫  委 員 塚 本  亨 

     以上の委員３名を指定する。 

議事日程  別紙のとおり 
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開会時刻１０時００分 

○教育長 おはようございます。本日は日髙委員から欠席の届出をいただいておりますが、出

席委員は定足数に達しておりますので、平成 30年度教育委員会第７回臨時会を開催したいと思

います。 

 本日の議事録の署名は私に加え、齋藤委員と塚本委員にお願いします。 

 それでは、議事に入ります。 

 本日は議案等はございません。報告事項が２件となっておりますので、よろしくお願いしま

す。 

 それでは、報告事項１「平成 29年度 飾区文化・スポーツ活動助成実績について」よろしく

お願いします。 

 生涯スポーツ課長。 

○生涯スポーツ課長 報告事項等１「平成29年度 飾区文化・スポーツ活動助成実績について」

ご説明させていただきます。 

 文化・スポーツ活動助成につきましては、 飾区文化・スポーツ活動振興条例に基づきまし

て、文化・スポーツ活動を促進するため、活動に対する援助、助成、その他必要な措置を講ず

るよう努めるものでございまして、文化及びスポーツに関する行事で、国際的規模、全国的規

模、関東規模、東京都規模の行事等に参加する個人、または団体に対しまして、その参加に要

する費用の一部を助成するものでございます。 

 平成 29年度につきましては、個人団体合わせまして 75件の申請があり、助成を行いました。

参加者数は延べ 733人でございまして、交通費が367万 5,446 円。運搬費が８万 4,239 円。宿

泊費が 493万 7,827円。合計、867万 5,512円でございました。大会等の規模別の件数では、

29年度は、国際大会はございませんでした。全国大会が 33件、関東等大会が６件、東京都大

会が 36件となっております。 

 例年どおり、一覧表につきましては、別添とさせていただいております。 

 説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございました。それでは何かご質問ご意見等ございますでしょうか。 

 塚本委員。 

○塚本委員 総体的に２点だけ伺いたいのですが。一つは自分の感想なのですが、手元にない

のですが、対前年と比べて、いわゆる体力づくりというか、そのベースになる学力などやる場

合にしても、体力づくりにも基本になるものがあって、それから立脚したものが、この成績に

なったと思うのですが。今年の総体的な評価として対前年比、どのような感触をお持ちなのか、

ちょっと教えていただければと思っています。 

○教育長 生涯スポーツ課長。 
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○生涯スポーツ課長 こちらは助成をしたものでございまして、全て参加されたものは、ここ

で網羅されているものではありませんので、そのことをまずお話をさせていただきたいと思い

ます。 

 ただ、今回助成をした中の状況で見ますと、ここ数年来の状況からしますと、件数等につい

ては、おととしの件数にほぼ匹敵している件数になっております。大会等に参加した結果で見

て参りますと、ここ数年来、全体的に成績としては若干下降気味の状況になっているのではな

いかなと見ております。 

 それと、先ほど申しわけありませんでした。私、ご報告させていただきました助成金の合計

金額、言い間違えてしまいまして、大変申しわけありません。869万 7,512円の誤りでした。

申しわけありませんでした。 

○教育長 よろしいですか。 

○塚本委員 もう１点だけ。 

○教育長 塚本委員。 

○塚本委員 今、生涯スポーツ課長からお答えいただいて、その中で特に特出した部分では、

男子の全国大会あるいは都大会、しいて言えばアーチェリーにしてもそうでしょうし、高校の

女子サッカーでは第３位ですか。そういった意味ではすごく努力している部分。もちろん助成

金対象の云々はわかりますけれども、やはり各加盟団体がございますね、体育協会の中で、そ

の方々との密な連携で、基本的な体力づくりというのがベースになりますので、そういった意

味ではオリンピック・パラリンピックを控えまして、ＰＲ活動に努めていただきながら、参加

選手の仲を鼓舞していただきたいという要望をいたします。 

○教育長 ありがとうございました。そのほかいかがでしょうか。 

 齋藤委員。 

○齋藤委員 文化・スポーツ活動助成については、 飾区はよくこういう制度をやっていて喜

ばれていると思うのですね。ほかの区はあまりやっていないと思います。この辺は、大変いい

制度だと思いますので、この制度は区民が頑張ろうというときに、経済的理由で頑張れなくな

らないことのないようにできた制度ですので、ぜひこの制度はこれからもきちっと運営してい

っていただきたいなと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

○教育長 そのほかいかがですか。よろしいですか。 

 それでは、報告事項１について、終わります。 

 続きまして、報告事項２「 飾区奥戸総合スポーツセンター陸上競技場リニューアル記念イ

ベントの実施結果について」お願いします。 

 生涯スポーツ課長。 

○生涯スポーツ課長 報告事項等２「 飾区奥戸総合スポーツセンター陸上競技場リニューア
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ル記念イベントの実施結果について」ご説明させていただきます。 

 日時につきましては、平成30年７月 21日土曜日、午後４時 30分から記念式典を行い、式典

終了後、各イベント等を開催し、午後８時まで実施いたしました。 

 天候にも恵まれ、フィナーレの打ち上げ花火も無事に参加者の皆様にご覧いただきました。 

 会場につきましては奥戸総合スポーツセンター陸上競技場及び周辺で行いまして、参加人数

につきましては 3,737 人でございました。 

 詳細につきましては裏面に記載してございます。 

 救護につきましては、車椅子体験コーナーの運営スタッフが車椅子に指を挟み、負傷してお

ります。また迷子につきましては２人おりましたが、無事に保護者のもとへ返ってございます。 

 説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○教育長 ただいまの件について、何かご質問等ございますでしょうか。 

 天宮委員。 

○天宮委員 当日の感想ですけれども、ちょうど４時半スタートで、若干日差しはありました

けど、風も強くて、気持ちいい陽気の日だったと思いますが、その中で親子のイブニングＲＵ

Ｎ、またはナイトリレーマラソンなどすごく活気ある感じで、皆さん、参加した方も元気よく

はしゃいでいたのが印象的です。 

○教育長 ありがとうございました。印象ということで。 

 そのほかいかがでしょうか。 

 塚本委員。 

○塚本委員 感想なのですが、特にナイトリレーですか。ゆかりのある団体が出ていましたが、

成績は問わずとして、何となく心強く思いました。順位は伺いませんけれども。やはり知った

方が、同じゼッケンをつけて走ったというのは、何となく親近感を覚えました。 

○教育長 そのほかいかがでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、特にないようなので、報告事項２を終わります。 

 そのほか、委員の方から何かご意見等ございましたら、お願いします。 

 よろしいですか。 

 大里委員。 

○大里委員 この夏、非常に暑くて、類を見ない暑さです。テレビの報道などで気になってい

ますのが、区内の小・中学校で児童・生徒や教職員の方々で熱中症の報告などはあったのでし

ょうか。ちょうど夏休みに入りましたけれども、夏休み前ですとか、どういった状況だったの

か教えていただければと思います。 

○教育長 指導室長。 

○指導室長 夏休みの前に、部活動で練習した後に、少し熱中症気味だというようなことで、
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病院に搬送されたと。あと１、２件ありましたけれども、いずれも搬送されても、点滴等を打

って、処置をして大事に至らなかったというのが、２、３件ありました。 

 我々の方から、文部科学省とかからかなり通知が来まして、当然我々の方もそれを受けまし

て、通知を配っております。やはり暑いときの運動とか、それを基本的には柔軟に対応しろと

いうことですけれども、暑ければ中止するようにというようなニュアンスの通知を毎日のよう

に出しました。 

 それから終業式が、体育館でやるとそれでも危険な場合があるので、基本的には教室のエア

コンが入ったところでやるようにというようなことでして、それで特には終業式での熱中症と

いうことはございませんでした。 

 以上でございます。 

○大里委員 わかりました。 

○教育長 よろしいですか。 

 塚本委員。 

○塚本委員 今、大里委員がおっしゃっていただいた部分で、特に新聞紙上でもいわゆる臨海

学校の中止、あるいはプールの授業の中止というのが全国的にございました。それと終業式の

中で、体育館にクーラーが入っている率が東京は85％ですか。ただ都道府県によっては終業式

のさなかに熱中症が発症したということで、 飾ではそういった授業を中止してしまったとか、

臨海学校を中止してしまったとか、そういった事例はなかったのでしょうか。 

○教育長 指導室長。 

○指導室長 授業を中止したということは特には聞いていませんけれども、臨海学校は暑い場

合があるので、その様子を見てローテーションをちょっと早めにしたりとか。つまり泳いでい

る学校と待っている学校があるのですが、それが待っている時間がすごく長いと脱水症状とか

おきますので、それを短いローテーションでやるとかですとか、そういう工夫をしました。 

 特に中止にしたということはなく、うまく柔軟に対応しているという感じです。 

○塚本委員 お気遣い大変だったと思います。ありがとうございます。 

○教育長 そのほかいかがでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、本日の教育委員会、これで終了したいと思います。 

 どうもありがとうございました。 

閉会時刻１０時１２分 


